

Steagul ROȘU

ORGAN AL COMITETULUI MUNICIPAL PETROȘANI AL P.C.R.
ȘI AL CONSILIULUI POPULAR MUNICIPAL

ANUL VIII, NR. 10 404 | MIERCURI, 26 FEBRUARIE 1986 | 4 PAGINI — 50 BANI

ȚĂRII, CÎT MAI MULT CĂRBUNE!

IN SPIRITUL INDICAȚIILOR ȘI ORIENTĂRIILOR
TOVARAȘULUI NICOLAE CEAUȘESCU

ÎNTR-O ATMOSFERĂ VIBRANTĂ, DE PUTERNIC ENTUZIASM ȘI DEPLINĂ ANGAJARE, IERI, A AVUT LOC ADUNAREA REPREZENTANȚILOR OAMENILOR MUNCII DIN COMBINATUL MINIER VALEA JIULUI

Mobilizatoarele îndemnuri, indicațiile și orientările secretarului general al partidului, tovarășul Nicolae Ceaușescu, au constituit, pentru participanții la forumul larg democratic al oamenilor muncii din unitățile Combinatului Minier Valea Jiului, cadrul general de analiză și autoanaliză exigentă, făcute cu înaltă răspundere muncitorească și comunistă, a rezultatelor obținute în urma activității desfășurate în cursul anului trecut, ultimul an al cincinalului 1981—1985, an în care s-au pus temelii trainice actualului cincinal.

Atmosfera de lucru a prieluit participanților la

dezbateri să aprecieze la adevărată valoare rezultatele înregistrate de colectivele pe care le reprezintă și, totodată, să prezinte în mod critic și autocritic, să analizeze cauzele care au condus la neîmplinirile care s-au mai manifestat în activitatea productivă.

Deosebit de important este faptul că participanții la discuții, ing. Ioan Besserman, Ilie Păducel, Ștefan Alba, Kovacs Emeric, Petru Șoșoi, Constantin Popa, Ioan Văcaru, Carol Schreter, Cristian Dinescu, Ioan Lăsat, Ernest Rakowski, Nicolae Vâlcea, Traian Mutață, Teofil Gherasim, au căutat, și au prezentat, propuneri și soluții pentru im-

bunătățirea continuă a procesului de producție, pentru sporirea productivității muncii ca principală cale de obținere a unor noi și importante succese.

Acum, mai mult ca oricând, în urma exigențelor formulate de secretarul general al partidului, tovară-

(Continuare în pag. a 3-a)

În paginile 2-3

Relatări din desfășurarea lucrărilor
adunării reprezentanților oamenilor muncii
din C.M.V.J.

PANOU DE ONOARE

Astăzi, fruntașii minei Paroșeni

LOCUL I — Francisc FAZAKAS, minier, șef de brigadă. Pionier al mecanizării în Valea Jiului. Conduce o formație de lucru care exploatează un abataj frontal cu o lungime de 150 m, dotat cu complex mecanizat de susținere, tăiere și transport al cărbunelui. Deși a fost pus în funcțiune pentru prima dată un astfel de „mamut” în subteran, destoinicul brigadier și ortacii lui au reușit să depășească dificultățile tehnice și organizatorice și să extragă zilnic, în medie peste 800 tone de cărbune. Plusul de producție extras în anul 1985 depășește 30 000 tone cărbune, fapt ce situează brigada în rândul primelor trei formații de lucru fruntașe ale Văii Jiului, care își desfășoară activitatea în abataje frontale.

LOCUL II — Constantin CIOBĂNOIU, minier, șef de brigadă. Un alt specialist al exploatarei mecanizate a cărbunelui. Conduce o formație de lucru din cadrul sectorului IV, care exploatează un abataj frontal dotat cu complex meca-

nizat de susținere, tăiere și transport al cărbunelui. Capacitatea de extracție zilnică depășește 800 tone cărbune. Dând dovadă de spirit organizatoric exemplar, de mult tact pedagogic cu noii încadrați, preocupându-se îndeaproape de stabilizarea și integrarea acestora în brigadă, Constantin Cioabănoiu este unul dintre brigadierii model de la mina Paroșeni.

LOCUL III — Nicolae ANDRAȘIC, minier, șef de brigadă. Conduce o formație complexă de mi-

neri-tehnicieni în cadrul sectorului II al minei, specializată în exploatarea mecanizată a cărbunelui. Brigadierul este cunoscut la Paroșeni ca fiind, alături de ortacii din brigadă, „omul ambițiilor”. Aceasta deoarece nu a existat vreun „abataj problemă”, cu falii, cu sărituri, cu dispariția totală a stratalui unde Nicolae Andrașic și ortacii să nu fie prezent, să găsească și să găsească soluția optimă de rezolvare a problemei, și după o perioadă de scurte „fră-

mintări” cărbunelui să curgă din belșug spre ziua. Datorită eforturilor deosebite ale acestei brigăzi, sectorul II, sectorul cu cele mai multe probleme tehnice și geologice în ultimă perioadă își realizează cu ritmicitate sarcinile de plan, contribuind chiar cu mai multe sute de tone la plusul de cărbune cumulat de mina Paroșeni, la păstrarea locului fruntaș ocupat în întrecerea socialistă.

Text și foto :
Ștefan NEMECSEK



FRANCISC FAZAKAS CONSTANTIN CIOBĂNOIU NICOLAE ANDRAȘIC

Angajați în efortul de sporire a realizărilor

Minerii Văii Jiului au obținut un nou vîrf de producție

• Pentru prima dată de la începutul acestui an, minerii Văii Jiului au extras 33 000 tone de cărbune într-o singură zi — 24 februarie — cu peste 1000 tone mai mult decît sarcina planificată.

• Nouă întreprinderi miniere și-au depășit sarcinile de plan ale zilei, extrăgînd, împreună, suplimentar 2900 tone de cărbune.

• Cele mai importante furnizoare de cărbune pentru cocs — minele Lupeni, Bărbăteni și Uricani — și-au depășit preliminarul zilei cu peste 1400 tone.

• Record la I.M. Lupeni — peste 7600 tone de cărbune pentru cocs extras într-o singură zi. Cele 900 tone extrase peste sarcinile de plan, luni, au rotunjit plusul acumulat de la începutul lunii la 9871 tone de cărbune.

• Cele două întreprinderi miniere ale orașului Vulcan au pus la dispoziția economiei naționale, de la începutul anului, cu 10 000 tone de cărbune mai mult decît sarcinile planificate.

• Minerii de la Dilja au extras peste prevederi 335 tone de cărbune, cel mai mare plus realizat într-o singură zi.

• Cu cele aproape 200 tone extrase suplimentar, plusul acumulat de la începutul lunii de minierii de la Lonea se ridică la 3500 tone de cărbune.

• Revin printre fruntașii Văii Jiului minierii de la Valea de Brazi și Petrila care au extras peste prevederi 121 și, respectiv, 72 tone de cărbune.

Succesul obținut de minierii Văii Jiului în ziua de 25 februarie este urmarea firească a rezultatelor obținute în cea de a doua decadă a acestei luni și în zilele care au trecut din

cea de a treia decadă, cînd toate întreprinderile miniere din bazinul nostru carbonifer au înregistrat însemnate sporuri de producție. Trebuie apreciate

în mod deosebit eforturile celui mai puternic colectiv de mineri ai Văii Jiului, cel de la mina Lupeni, care în această lună a extras în medie zilnic peste 7100 tone de cărbune, cu vîrfuri de 7500—7600 tone. Constanți în realizări miniere de la Lonea, Dilja, Vulcan, Paroșeni și Uricani raportează, zi de zi, noi sporuri la producția de cărbune.

Deși nu se numără printre colectivele de mineri cu sarcinile de plan la zi depășite, minierii de la Petrila, Cariera Cîmpu lui Neag, Aninoasa, Lupeni și Valea de Brazi au crescut și ei în ultimele zile cantitatea de cărbune extras.

★

Creșterile de producție înregistrate în ultimul timp de toate colectivele de mineri din Valea Jiului demonstrează că harnicii noștri minieri sînt hotărîți să facă totul pentru realizarea sarcinilor de plan în primul trimestru din acest an, precum și în celelalte luni.

G. BOGDAN

Succese ale preparatorilor

Harnicii preparatori de la Coroești își intensifică eforturile în vederea livrării ritmice a cantităților de cărbune destinat cocserilor țării. Numai în această lună, media zilnică a cărbunelui pentru cocs ieșit din instalațiile uzinei de preparare se cifrează la 3500 tone, cu specificarea că, în fiecare zi, sarcinile de plan au fost depășite cu circa 100 de tone. Deme de consemnat sînt și succesele brichetatorilor. Zilnic, de pe fluxul de brichetare a cărbunelui este livrată, suplimentar, o cantitate de brichete de pînă la 150 de tone. (Gh. O.)

Largă participare cetățenească la realizarea contractelor pentru fondul centralizat al statului

În aceste zile de sfîrșit al lunii februarie, cînd vremea este atît de schimbată, vestind că nu mai este mult timp pînă la primăvară, gospodarii de pe teritoriul comunei Aninoasa, oameni harnici și chibzuți, îngrijindu-și animalele din ogradă, își fac planurile pentru apropiatele lucrări agricole. Sînt mulți locuitori din Aninoasa sau Iseroni, care au o reală pasiune pentru creșterea animalelor, contractînd, totodată, an de an, în condiții avantajoase importante cantități pentru fondul centralizat al statului. Așa sînt Petru Prodan, care are 6 bovine, 43 oi, 2 porci, 2 cai, sau Dumitru Ilie (7 bovine, 20 oi, 2 porci, un cal) ori Maria Morar (6 bovine, 20 oi, 2 porci, 2 cai). Ne mărturiseau că pentru a le îngriji nu este nici simplu, nici ușor, că trebuie muncă îndîrjită, mai ales vara cînd e vremea asigurării necesarului de furaje.

Trîind într-o zonă industrială, beneficiind de toate bunurile materiale și spirituale care le fac viața mai bogată, locuitorii au înțeles să contribuie la acțiunea de autogospodărire și autoaprovizionare teritorială. Astfel că în acțiunea de încheiere a contractelor la animale și produse animaliere, coordonată de consiliul popular comunal cu sprijinul deputaților și al unor cetățeni cu prestigiu în viața localității, s-au obținut rezultate notabile.

— Eficiența tuturor acțiunilor întreprinse de noi (adunări cetățenești, popularizarea avantajelor oferite de stat, discuții cu grupuri de cetățeni), ne spunea tovarășa Valentină Cerchez, primarșă comunei Aninoasa, este concentrată în situația bună de pînă acum în domeniul realizării indicatorilor din planul de autogospodărire și autoa-

T. SPĂTARU

(Continuare în pag. a 4-a)

În spiritul indicațiilor și orientărilor tovarășului NICOLAE CEAUȘESCU

Intr-o atmosferă vibrantă, de ADUNAREA REPR DIN COMB

DARE DE SEAMĂ

pe bază de bilanț a Consiliului oamenilor muncii de la C.M.V.J. privind activitatea desfășurată și rezultatele obținute în realizarea planului și a bugetului de venituri și cheltuieli pe anul 1985

Rezultatele anului 1985

Actuala adunare generală a oamenilor muncii la nivelul Combinatului minier Valea Jiului, are loc la începutul primului an din cincinalul 1986-1990, într-un cadru și climat favorabil celei mai fructuoase și mai ample activități pe care întregul nostru popor o desfășoară, sub conducerea partidului, în vederea împlinirii programelor insufletețoare, adoptate de Congresul al XIII-lea al Partidului Comunist Român, a indicațiilor și orientărilor tovarășului Nicolae Ceaușescu, secretarul general al partidului.

În consens deplin reprezentanții oamenilor muncii de la C.M.V.J. întruniți în forumul de conducere democratică au dezbătut cu întreaga responsabilitate comunistă, în spirit critic și autocritic, modul cum au muncit pentru realizarea sarcinilor de plan pe anul 1985 și au adoptat măsurile cele mai eficiente, care să asigure împlinirea obiectivelor planului pe acest an și în continuare, până în anul 1990.

În anul încheiat în urmă cu aproape două luni, consiliul oamenilor muncii de la C.M.V.J. și biroul său executiv au desfășurat o activitate susținută care i-a permis să încheie anul cu rezultate bune pe linia pregătirii și asigurării condițiilor necesare producției viitoare. Cu excepția a două unități — I.M. Bărbăteni și I.M. Anina —, celelalte și-au depășit planul lucrărilor de pregătire cu procente cuprinse între 3 și 58 la sută. Pe ansamblul Văii Jiului, planul acestor lucrări este depășit cu 15 la sută, iar pe combinat cu 12,6 la sută. În același timp, planul lucrărilor de deschidere a întreprinderilor miniere din Valea Jiului a fost depășit cu 1,7 la sută, iar al punerilor în funcțiune cu 6,4 la sută.

În anul 1985, la nivelul combinatului s-au realizat peste plan mai mult de 309 mii tone huiță sortată, 174 mii tone mixte-șlam, aproape 48 mii tone brichete, 4.968 stâlpi hidraulici și 7 tone utilaje tehnologice pentru diferite lucrări miniere. Alte două unități — IPSRUEEMP și IACMMP — au realizat planul producției marfă în proporție de 104,8 la sută și, respectiv, 130,7 la sută.

Față de anul 1984, cantitatea de huiță netă obținută a fost mai mare cu peste 201 mii tone, ceea ce demonstrează preocuparea preparatorilor pentru valorificarea la nivel mai corespunzător a masei miniere extrase.

Tot în 1985 a fost depășit planul la construcții-montaj cu 11,7 la sută. Cu rezultate bune în activitatea generală se prezintă și ICPMC, IACCVJ și SUCT.

Colectivul Centrului de calcul electronic și-a realizat toți indicatorii de plan pe anul 1985, depășind cu peste 1,9 milioane lei volumul de servicii facturate și încasate și cu peste 1,1 milioane lei beneficiile planificate.

Rezultă deci, că preocupările și activitățile eficiente s-au concretizat în rezultate care fac cinste colectivului de muncă respective, combinatului și municipiului. În întrecerea socialistă organizată, pe primele locuri au fost clasate și declarate fruntașe întreprinderile miniere de la Paroșeni și Lonea. De asemenea, în această mare întrecere și-au înscris numele sectoarele de producție I de la I.M. Paroșeni, III de la I.M. Lupeni, IV de la Lonea, precum și cele de investiții de la I.M. Lonea, Paroșeni și I.M. Valea de Brazi.

În cadrul adunării, în darea de seamă și în celelalte materiale, s-au făcut referiri la neajunsurile și greutățile cu care s-au confruntat unitățile combinatului cu accent pe cauzele care le-au generat și pe măsurile ce trebuie aplicate în viitor pentru a îndeplini la nivel superior sarcinile încredințate.

Planul producției de cărbune brut extras pe anul 1985 a fost realizat în proporție de 77,6 la sută. La sortimentul cărbune net, planul pe combinat a fost îndeplinit în proporție de 92,7 la sută. O situație mai necorespunzătoare a fost înregistrată la huița destinată siderurgiei și energiei.

În raportul explicativ la darea de seamă pe anul 1985 au fost evidențiate cauze care au favorizat nerealizarea planului de cărbune brut la fiecare unitate economică în parte.

Producția marfă, în activitatea de bază a combinatului, a fost realizată în proporție de 78,4 la sută, iar în activitatea totală în proporție de 84,1 la sută. Nerealizarea planului la acest indicator se datorește, în principal minusului înregistrat la cărbunele brut extras și la net preparat. Acestea s-au repercutat negativ asupra indicatorului „producție netă valorică” proporția realizării lui fiind de numai 74,8 la sută.

În privința calității producției au fost înregistrate unele progrese la umiditate, al cărui procent realizat este de 8,1 la sută în loc de 8,2 la sută cât era admis.

(TEXT PRESCURTAT)

Situația este însă alta la capitolul „ce-nușă”, unde există o depășire față de plan cu 3,5 puncte.

Cu rezultate nesatisfăcătoare se prezintă unitățile miniere și la indicatorul „cheltuieli la 1000 lei producție marfă”. Pe perioada analizată, aceste cheltuieli au fost depășite cu 6,6 la sută, cele totale, și cu 4 la sută cele materiale.

Nerealizarea planului producției fizice și nete, a producției marfă și al productivității muncii, depășirea costurilor de producție și a consumurilor specifice de materiale, energie, piese de schimb etc, s-a răsfrânt negativ asupra situației financiare a combinatului.

În domeniul investițiilor, planul total pe anul 1985 a fost de 3.389.246 mii lei, din care s-a realizat aproape 3.345 milioane lei, ceea ce înseamnă 98 la sută. La activitatea de construcții-montaj, însă, planul a fost realizat în proporție de 111,7 la sută. În anul 1985, au fost achiziționate utilaje, mașini și instalații în valoare de peste 1,5 miliarde lei.

Și în acest domeniu, au existat o seamă de neajunsuri care au influențat negativ situația de ansamblu a combinatului. Ne referim la nepunerea în funcțiune a unor capacități de producție cum sînt: mina Petrița-Sud, Lupeni-Sud, prepararea de la Livezeni, cultiborul CFN la prepararea Coroști etc.

Potrivit planurilor și programelor periodice, în cadrul ședințelor consiliului oamenilor muncii de la nivelul de combinat și în biroul său executiv, în anul 1985, au fost analizate, pe bază de controale, rapoarte, referate și informații, o gamă largă de probleme și aspecte cum sînt cele privind stadiul realizării planului producției fizice și nete, modul cum sînt folosite utilajele — cu deosebire cele de mare productivitate și randament —, calitatea produselor, stadiul punerii în funcțiune a unor obiective și capacități noi de producție, starea securității minelor și alte probleme. În urma analizelor s-au adoptat planuri sau programe de măsuri. Cu toate acestea, o parte însemnată din prevederile programelor respective nu au fost împlinite, fapt din care se pot desprinde cel puțin două concluzii esențiale: fie că ele nu au fost suficiente de judicioase și de

oportune, fie că nu s-a asigurat controlul și ajutorul necesar îndeplinirii lor.

Să ne oprim puțin asupra activității citorva compartimente. Indicatorii planului tehnic nu au fost îndepliniți. Este mai mult decât necorespunzător modul cum sînt folosite unele utilaje moderne. Complexele mecanizate, spre exemplu, funcționează mai puțin de jumătate din cele existente în inventar. O situație similară există la combinele de abataj, și la cele de înaintare. La toate cele trei categorii de utilaje aflate în funcțiune, indicii de utilizare intensivi și extensivi realizați sînt cu mult sub parametrii proiectați.

La toate acestea trebuie să gîndească mai mult serviciul de dezvoltare și tehnologii noi, în sensul de a găsi și aplica soluții menite să îmbunătățească substanțial situația. Asemănător trebuie privite lucrurile și în domeniul cercetării și proiectării unde rezultatele, mai cu seamă sub aspect calitativ, sînt departe de cele scontate și necesare. Efectiv, activitatea de cercetare și proiectare din ultimii 5 ani nu a condus la nici o realizare de rezonanță.

Începînd de la nivelul combinatului, până la întreprinderi, sectoare și bri-

de la unități. Aceste compartimente sînt datorate să se ocupe cu răspunderea necesară și de extinderea micii mecanizări și de recuperarea, recondiționarea și re folosirea unor materiale, piese de schimb și subansamble ce se găsesc din abundență în toate depozitele și incintele întreprinderilor.

Mai sînt multe de făcut în domeniul protecției și securității muncii, în subteran și la suprafață, cu toate că și aici s-au făcut unele progrese, mai cu seamă pe linia dotării unităților cu aparatură necesară. Din cele peste 63 milioane lei destinați protecției muncii s-au introdus și extins unele soluții referitoare la creșterea gradului de securitate în subteran, asigurarea de utilaje, dispozitive și instalații menite să conducă la creșterea potențialului profilactic și de intervenție la focurile endogene, combaterea noxelor și a altor neajunsuri. S-au pus în funcțiune instalații noi și moderne de aeraj și telegizmetrie. În continuare, trebuie pus accent pe înlăturarea cauzelor generatoare de pericole potențiale de accidentare, pe acțiuni care să conducă la respectarea tuturor normelor de tehnică și securitatea muncii și la îmbunătățirea stării de disciplină în toate sectoarele și compartimentele de activitate.

Un grup important de probleme, sarcini și greutăți, continuă să existe în domeniul aprovizionării. În fiecare dare de seamă pe bază de bilanț și cu multe alte prilejuri, au fost prezentate liste lungi de materiale și piese de schimb nelivrate de anumiți furnizori. Este adevărat că rezolvarea unor probleme de acest fel — și nu puține ca număr — nu depinde numai de factorii de la nivelul de combinat. Dar, tot atât de adevărat este că biroul de aprovizionare și baza de profil, ca și conducerile întreprinderilor nu au intervenit în acționat destul de ferm și de eficient în îmbunătățirea aprovizionării.

Într-o măsură mai mare și cu răspundere crescîndă, va trebui să se acționeze pentru rezolvarea în timp, legal și loial, a multiplelor probleme, care privesc forța de muncă, în toată complexitatea ei. În toate întreprinderile miniere, se menține fenomenul fluctuației forței de muncă. Între altele, acest aspect demonstrează slaba preocupare pentru recrutarea și încadrarea în minerit a unor persoane cu chemare spre această meserie.

Sarcini pe acest an

În anul trecut — către sfîrșitul lui —, consiliul oamenilor muncii de la combinat s-a ocupat îndeaproape de asigurarea condițiilor necesare îndeplinirii, încă de la început a planului pe anul 1986. Adunarea generală a oamenilor muncii din noiembrie 1985 a aprobat și adoptat planul pe combinat și pe întreprinderi. Nu demult, forurile de conducere colectivă de la unități au adoptat propriile lor programe de măsuri în vederea îndeplinirii planurilor de producție pe anul 1986. Asemănător s-a procedat și în cadrul adunării, la nivel de combinat.

În vederea îndeplinirii planului producției fizice vor trebui împlinite măsurile stabilite pentru creșterea ponderii producției de cărbune în abatajele frontale de la 58 la 62 la sută.

Planul tehnic al combinatului prevede extragerea a 4 milioane tone cărbune din abatajele dotate cu complexe mecanizate, tăiere și încărcare mecanizată, a 4,8 milioane tone de cărbune în abataje cu front lung și săparea mecanizată, a 310 mii mc de lucrări miniere orizontale cu combine de înaintare. O atenție maximă trebuie acordată asigurării bazei materiale în speță, a rezervelor geologice.

Ing. I

director

„In anu

treprind

deplinit

cate la

lizînd o

mentar

tone de

nuare d

roșeni a

care au

ceste în

și care

extensiv

cientă a

zarea ca

ducție

trarea p

vitezelor

abataje

tare, im

vizionări

că. Vorb

le de vii

ciza pri

pări

ve și

folosire

dotare,

extrase

canizat,

tăților d

care

forței de

cestea v

nal la

țială a p

cii și la

de cărbu

ne va si

frunte în

listă”

ILIE I

ședințele

Lonea:

deosebit

colectivu

le de pl

zică de c

depășite c

înregistr

depășiri

ceilalți i

co-financ

în acest

șii Văii J

re vorbi

greutăți

care s-au

tivitatea

nul trec

ce se im

tru ca a

turate

liniat

sat cher

către toa

miniere

pentru c

îndemn

țirea înt

mai ales

tății ca

și a efi

Cele pest

ternie entuziasm și deplină angajare, ieri a avut loc

ENTANȚILOR OAMENILOR MUNCII ATUL MINIER VALEA JIULUI



(Urmare din pag. 1)

șul Nicolae Ceaușescu, la ședințele Comitetului Politic Executiv al C.C. al P.C.R. din luna februarie, analizele efectuate atât prin darea de seamă prezentată, cât și prin luările de cuvânt ale participanților la dezbateri, au avut un caracter deosebit de realist, criticile formulate fiind precise și concise.

Măsurile adoptate, propunerile și soluțiile făcute au vizat îmbunătățirea activității în punctele cheie ale procesului de producție, fie că erau din domeniul extracției cărbunelui,

al preparării acestuia, al construcțiilor de mașini sau construcțiilor de obiective industriale, din domeniul investițiilor.

Mecanizarea continuă a principalelor lucrări din subteran, folosirea intensivă a dotării tehnice existente, introducerea pe scară largă a noi tehnici și tehnologii adaptate condițiilor concrete de zăcămint, îmbunătățirea organizării muncii, aprovizionarea formațiilor de lucru, intensificarea acțiunii de realizare a micii mecanizări au constituit principalele teme abordate de reprezentanții

colecțivelor miniere. Au fost analizate, cu adâncă exigență și înaltă responsabilitate, problemele legate de activitatea preparatorilor, a constructorilor de mașini miniere, a constructorilor de obiective industriale, a proiectanților și cercetătorilor din domeniul minier.

Angajamentul asumat de participanții la dezbateri, în numele colecțivelor pe care le reprezintă, angajament realist, care dă măsură posibilităților deosebite de care dispun colectivele unităților Combinatului Minier Valea Jiului, demonstrează dorința fermă

a tuturor oamenilor muncii de a contribui cu forțe sporite la creșterea neconținută a producției de cărbune extras în condiții de eficiență ridicată. Angajamentul combinatului este cel mai elocvent răspuns pe care-l dau oamenii muncii grijii pe care le-o poartă partidul și statul nostru, personal tovarășul Nicolae Ceaușescu, este răspunsul la eforturile făcute de țară pentru îmbunătățirea permanentă a condițiilor de muncă și de viață ale minerilor, pentru ridicarea neconținută a nivelului lor de trai al întregului popor.

Din cuvântul participanților la dezbateri

RMAN, oșeni : cii în-au în-planifi-rii, rea-supli-36 000 i conti-inei Pa-le prin te, a-si-ecese olosirea și efi-ri, reali-de pro-concen-reșterea re în e înain-apro-le mun-sarcini-ful pre-precu-cti-una din oducției taj me-capaci-califi-ionarea ate a- în fi-substan-ii mun-oducției ceea ce oc de a socia-

bune extrase suplimentar de la începutul acestui an, cei 15 ml de lucrări de pregătiri și 5 ml de lucrări de deschideri executate suplimentar în aceeași perioadă ne dau garanția că ne vom realiza sarcinile de plan și angajamentele asumate în întrecerea socialistă.

ȘTEFAN ALBA, minier, șef de brigadă, I.M. Petrița: „Împreună cu cei 90 de ortaci din brigada pe care o conduc, am extras, în anul trecut 36 000 tone de cărbune peste plan. Cantitatea de cărbune livrată suplimentar sarcinilor în cincinalul 1981—1985 de către formația mea este de 175 mii tone, fapt care ne-a situat în rîndul brigăzilor fruntașe din cadrul CMVJ. Sistem hotărât ca în noua etapă în care am pășit să ne intensificăm eforturile pentru a livra economiei naționale alte cantități de cărbune, în condițiile depășirii sarcinilor de plan. Reamintesc, în acest sens, angajamentul brigăzii mele de a extrage peste nivelul planificat 10 000 tone de cărbune. Minerii de la Petrița și-au pregătit din timp capacitățile de producție necesare, capacități prin a căror exploatare la înalți parametri — sistem siguri — mina noastră se va alătura întreprinderilor fruntașe din bazinul carbonifer al Văii Jiului.”

Ing. EMERIC KOVACS, director, I.M. Dilja: „Anul 1985 a fost pentru colectivul nostru un an de răscrucă, an în care au fost rezolvate probleme de importanță majoră pentru viitorul minei, cum este înlocuirea transportului discontinuu cu vagonete cu cel continuu, pe benzi transportoare, și introducerea metodei de exploatare cu tavan de rezistență. Confruntarea cu o serie de greutăți generate de tectonica de zăcămint, defecte electromecanice, nerespectarea tehnologiei de lucru, precum și abaterile de la disciplina muncii, unde s-au înregistrat un număr mare de om zile nemotivate, a condus la acumularea unei însemnate restanțe la extracția de cărbune.

Realizările din prima lună cit și din cea curentă, până în prezent, dovedesc că rezolvarea problemelor amintite, completate de o întărire a disciplinei muncii a condus și va conduce

în continuare la realizarea integrală și depășirea sarcinilor de plan.

Definitivarea introducerii metodei de exploatare cu tavan de rezistență a fost concretizată printr-un spor de productivitate de 22 la sută față de aceeași perioadă a anului trecut, iar realizarea a peste 4000 ml lucrări de deschideri și pregătiri ne va permite punerea la timp în funcțiune, în cursul anului 1986 a noilor capacități de producție ce vor asigura linia de front activă la nivelul sarcinilor de plan.”

PETRU ȘOȘOI, președintele c.o.m. de la I.M. Aninoasa: După prezentarea concisă a cauzelor care au condus la nerealizarea prevederilor de plan stabilite pentru anul 1985, președintele c.o.m. de la I.M. Aninoasa a scos în evidență măsurile întreprinse pentru creșterea condițiilor necesare îndeplinirii integrale a prevederilor pe 1986, apreciind că există reale posibilități pentru realizarea acestor sarcini începând cu data de 1 martie. În încheiere, vorbitorul s-a angajat, în numele colectivului pe care îl reprezintă, „Vom da peste prevederile de plan anuale 2000 tone de cărbune.”

CONSTANTIN POPA, minier, șef de brigadă la I.M. Lupeni, Erou al Muncii Socialiste: „Deși în anul 1985 mina noastră a extras cu aproape 140 000 tone de cărbune mai mult decât în anul precedent, nu am reușit să ne realizăm sarcinile stabilite. O bună parte din minusul înregistrat provine de la sectorul IV, sector în care îmi desfășor activitatea. Utilajele de care dispunem, atât sectorul nostru, cât și mina nu au fost folosite pe parcursul anului trecut la parametrii stabiliți, fapt ce a condus la însemnate pierderi de producție”. În continuare, vorbitorul s-a referit la măsurile ce se impun să fie luate pentru ca mina să-și îmbunătățească întreaga activitate economică. Totodată s-a angajat, în numele brigăzii pe care o conduce să extragă în acest an, suplimentar sarcinilor de plan, 3000 tone de cărbune.

Ing. CAROL SCHRETER, directorul I.M. Valea de Brazi: „În anul trecut potențialul tehnic și uman al întreprinderii noastre

a sporit considerabil. Personalul muncitoresc și tehnic a crescut de la 200 la 800 de oameni ai muncii. Au fost înființate noi brigăzi specializate în execuția diferitelor lucrări miniere. Pe această bază putem afirma că în anul 1986, vom îndeplini sarcina de a pune în funcțiune prima capacitate de producție. Sistem ferm hotărât să facem totul ce depinde de noi pentru a realiza în mod exemplar sarcinile ce ne revin, pentru a contribui la creșterea producției de cărbune cocsificabil.”

Ing. CRISTIAN DINESCU, director tehnic, I.M. Vulcan: „Rodul muncii noastre, al minerilor de la Vulcan, s-a concretizat, în 1985, în 14 000 tone de cărbune extras suplimentar, comparativ cu anul 1984. Tot în 1985, am executat, peste plan, 2200 ml lucrări miniere și am redus cheltuielile cu 33 lei la 1000 lei la producția marfă. Am rezolvat o serie de probleme, dintre care aș aminti punerea în funcțiune a modernei instalații a fluxului de transport pe benzi și a celor de monorai. Dar cea mai importantă realizare o constituie introducerea mecanizării. Ne-am convins că aceasta este singura posibilitate de obținere a unor productivități sporite. O cifră este edificatoare: în cursul anului tre-

cut, am obținut productivități de peste 14 tone de cărbune pe post. Din activitatea desfășurată în 1985 am tras o serie de învățăminte. Ele ne-au servit la modul în care ne-am organizat munca în 1986. Rezultatele bune organizării a producției și a muncii, a folosirii corespunzătoare a tehnicii din dotare și a forței umane de care dispunem se văd deja în succesele obținute de minerii de la Vulcan în primele două luni din acest prim an al cincinalului 1986—1990. Dorim să continuăm pe aceeași direcție, răspunzând, astfel, prin vrednice fapte de muncă îndemnului tovarășului Nicolae Ceaușescu, secretarul general al partidului, de a livra țării cât mai mult cărbune.”

Ing. IOAN LĂSAT, directorul I.A.C.M.M. Petroșani: „Pentru anul 1986, colectivul întreprinderii noastre îi revin sarcini deosebite. Va trebui să realizăm un volum de lucrări de construcții și montaje miniere în valoare de 472 de milioane lei, să asigurăm punerea în funcțiune a unui important număr de obiective care să asigure dezvoltarea capacităților de producție în industria minieră. Dispunem de un colectiv harnic, competent, care în anul trecut a realizat volumul de lucrări de investiții ce i-a fost încredințat. Am stabilit măsuri corespunzătoare pentru asigurarea tuturor con-

dițiilor de realizare a sarcinilor de plan ce ne revin în acest an și vom depune toate eforturile în vederea punerii în funcțiune a noilor capacități de preparare și de extracție a cărbunelui, în condiții de eficiență economică sporită.”

ERNEST RAKOWSKI, președintele c.o.m. de la IPSRUEEM Petroșani: „Realizarea integrală și înaintea termenului a sarcinilor de plan atât în anul trecut cât și în cincinalul recent încheiat ne obligă în perioada următoare să venim și mai mult în sprijinul minerilor. Pentru a fi tot timpul alături de minerii, începând din trimestrul II al acestui an la secțiile de reparatii utilaje miniere și servicii vom introduce programul de activitate continuă. Pentru a satisface cerințele mereu crescînde ale minerilor vom extinde, tot în cursul acestui an, fluxurile de producție pentru mai multe activități. Avem în vedere îmbunătățirea calității și fiabilității produselor prin construirea unor standuri de probă unde acestea să poată fi supuse încercărilor.

Prin programul de calificare stabilit, la sfârșitul anului în cadrul IPSRUEEM nu va exista nici un muncitor necalificat.”

Ing. NICOLAE VALCEA, directorul I.P.C.V.J.: Colectivul de preparatori din

Valea Jiului a depus eforturi stăruitoare pentru continua îmbunătățire a calității cărbunelui extras, spunea în cuvântul rostit directorul I.P.C.V.J. Vorbitorul a evidențiat, totodată, succesele înregistrate și în această primă parte a anului 1986, primul an al cincinalului 1986—1990 când a fost preluată în întregime și preparată în condiții optime întreaga producție de cărbune obținută de minerii. În încheiere, vorbitorul a apreciat: „Ne vom mobiliza toată capacitatea tehnică și organizatorică pentru a obține rezultate tot mai bune în domeniul preparării cărbunelui.”

Ing. TRAIAN MUSTĂȚĂ, secretar științific al I.C.P.M.C.: „Deși ne-am realizat sarcinile pentru anul 1985, nu sîntem mulțumiți cu rezultatele obținute atîta vreme cît unitățile combinatului nu și-au îndeplinit prevederile de plan la producția de cărbune extras. Prin măsurile luate dorim să ne aducem o contribuție sporită la îmbunătățirea activității economice a unităților miniere și vom insista în mod deosebit pe creșterea vitezelor de avansare în lucrările miniere, pe îmbunătățirea calității cărbunelui, extinderea mecanizării și automatizării în întreprinderile miniere, mai mult decât am făcut-o în anul 1985.”

Principalele direcții de acțiune pentru îndeplinirea sarcinilor pe anul 1986

● Un accent deosebit se va pune pe activitatea de investiții, domeniu în care prevederile de plan stabilite pentru anul 1986 sînt superioare sarcinilor anului trecut cu 43 la sută. În felul acesta se va asigura: punerea în funcțiune la timp a noi capacități de producție, recuperarea restanțelor acumulate în anul 1985 și introducerea într-un ritm mai intens a progresului tehnic

● Sporirea substanțială a productivității muncii realizate existînd reale posibilități pentru îndeplinirea integrală a acestei sarcini. Dotarea tehnică a unităților economice ale CMVJ, mijloacele fixe dublîndu-se în cincinalul 1981—1985 față de cincinalul anterior. Cadrele tehnice de la toate nivelele urmînd să se implice mai hotărît, mai adînc în realizarea acestei importante sarcini și trebuie mai bine organizată aprovizionarea locurilor de muncă cu materialele, piesele de schimb și subsansamblele necesare.

● Îmbunătățirea organizării producției și a muncii, extinderea acordului global, să se situeze în

centrul preocupărilor tuturor colecțivelor și specialiștilor din cadrul CMVJ.

● Calitatea producției, îmbunătățirea acesteia să constituie o sarcină permanentă pentru colectivele miniere, care trebuie să folosească mai eficient instalațiile de presortare a cărbunelui și pentru colectivele de preparatori care trebuie să îmbunătățească continuu procesul tehnologic de preparare.

● Unirea eforturilor proiectanților și cercetătorilor, a geologilor, cu specialiștii din producție pentru perfecționarea tehnologiilor de lucru, pentru mai buna punere în valoare a rezervelor de cărbune.

● Gospodărirea judicioasă a dotării tehnice, a materiilor prime, materialelor și energiei, intensificarea acțiunii de recuperare, recondiționare și refolosire a pieselor de schimb și subsansamblelor de la utilaje.

● Îmbunătățirea permanentă a activității în domeniul protecției muncii omului și zăcămintului.

ACTUALITATEA ÎN LUME

Moscova La Palatul Congreselor din Kremlin, ieri au început lucrările celui de-al XXVII-lea Congres al P.C.U.S.

MOSCOVA 25 (Agerpres). M. Coruț și M. Chebeleu transmit: În dimineața zilei de 25 februarie, la Palatul Congreselor din Kremlin s-a deschis cel de-al XXVII-lea Congres al Partidului Comunist al Uniunii Sovietice, la care participă aproape 5000 de delegați, reprezentându-i pe cei peste 19 milioane de comunisti din întreaga țară.

La invitația C.C. al P.C.U.S., la lucrările forumului comunistilor sovietici iau parte 152 de delegații ale partidelor comuniste și muncitorești, revoluționar-democratice, socialiste și social-democrate, reprezentanți ai organizațiilor politice din 113 țări ale lumii.

În prezidiul Congresului au luat loc membri ai conducerii Partidului Comunist al Uniunii Sovietice.

Tovarășul Nicolae Ceaușescu, secretar general al Partidului Comunist Român, președintele Republicii Socialiste România, a luat loc în prezidiu, împreună cu conducătorii celorlalte delegații străine. Din delegația Partidului Comunist Român fac parte tovarășii Constantin Dăscălescu, membru al Comitetului Politic Executiv al C.C. al P.C.R., prim-ministru al guvernului, Ion Sto-

ian, membru supleant al Comitetului Politic Executiv, secretar al C.C. al P.C.R., Traian Dudaș, membru al C.C. al P.C.R., ambasadorul României la Moscova.

Congresul a fost deschis de tovarășul Mihail Gorbaciov, secretar general al Comitetului Central al Partidului Comunist al Uniunii Sovietice.

Delegații au ales în unanimitate organele de lucru ale congresului — Prezidiul, Secretariatul, Comisia de redactare și Comisia de validare — și au adoptat următoarea ordine de zi:

— Raportul Comitetului Central al Partidului Comunist al Uniunii Sovietice și sarcinile partidului;

— Cu privire la Programul Partidului Comunist al Uniunii Sovietice, în noua formă de redactare;

— Cu privire la unele modificări în Statutul P.C.U.S.;

— Raportul Comisiei Centrale de revizie a P.C.U.S.;

— Cu privire la direcțiile fundamentale ale dezvoltării economice și sociale a U.R.S.S. în anii 1986—1990 și, în perspectivă, până în anul 2000;

— Alegerea organelor centrale ale partidului.

Raportul politic al Co-

mitetului Central al P.C.U.S. la Congresul al XXVII-lea al Partidului Comunist al Uniunii Sovietice, cuprinzând primele trei puncte înscrise pe ordinea de zi, a fost prezentat de tovarășul Mihail Gorbaciov.

Raportorul a prezentat un bilanț al realizărilor obținute de Uniunea Sovietică în ultima perioadă, înfățișând, în continuare, pe larg problemele accelerării dezvoltării social-economice a țării. Sarcina primordială a partidului, a întregului popor constă în a da dezvoltării economiei dinamismul necesar, a deschide porțile inițiativei și creației maselor, prefacerilor cu adevărat revoluționare, a arătat vorbitorul, referindu-se, în context, la înfăptuirea renașterii economice naționale pe temelia progresului tehnico-științific, la soluționarea problemei alimentare, la ridicarea conducerii economiei la nivelul noilor cerințe, la punerea în acțiune a rezervelor creșterii economice. Raportorul a abordat apoi sarcinile în domeniul ridicării continue a bunăstării poporului sovietic, al afirmării consecvenței a echității sociale.

Secretarul general al C.C. al P.C.U.S. a menționat că, în același timp, în activitatea politică și practică s-au manifestat neajunsuri și tendințe negative, datorate inerției, cât și unor forme și metode de conducere inadecvate, impunându-se în momentul de față măsuri și acțiuni ferme pentru depășirea acestor fenomene care frânează dezvoltarea economică și socială a societății sovietice.

Raportorul s-a referit, de asemenea, pe larg la situația internațională actuală, evidențiind pozițiile Uniunii Sovietice în marile probleme care preocupă lumea contemporană, propunerile și inițiativele promovate de P.C.U.S. și guvernul sovietic în vederea opririi cursei înarmărilor și înfăptuirii dezarmării, afirmării destinderii și colaborării pe plan mondial.

În prima zi a lucrărilor a fost prezentat, de asemenea, Raportul Comisiei Centrale de Revizie a P.C.U.S.

În numele delegațiilor la Congres, al tuturor comunistilor sovietici, Egor Ligaciov, membru al Biroului Politic, secretar al C.C. al P.C.U.S., a adresat un caldăru salut delegațiilor străine prezente la lucrările congresului.

Lucrările Congresului continuă.

Un grup de 40 de studenți — schiori din centrul universitar Timișoara — au fost timp de 4 zile (până duminică), oaspeții cabanei Straja. Studenții au desfășurat ample antrenamente pe pârțile din Straja, iar la sfârșitul antrenamentelor au organizat o frumoasă competiție desfășurată în două manșe, de slalom

Un grup de 40 de studenți — schiori din centrul universitar Timișoara — au fost timp de 4 zile (până duminică), oaspeții cabanei Straja. Studenții au desfășurat ample antrenamente pe pârțile din Straja, iar la sfârșitul antrenamentelor au organizat o frumoasă competiție desfășurată în două manșe, de slalom

Largă participare cetățenească

(Urmare din pag. 1)

provizionare. Deși acțiunea de încheiere a contractelor de animale și produse animale continuează până la 31 martie, am înregistrat rezultate bune la ovine și porcine, lapte de vacă și oale, lână, manifestându-se responsabilitatea cetățenilor, maturitatea lor moral-politică, față de această acțiune. Indemnurile și orientările formulate de tovarășul Nicolae Ceaușescu, secretarul general al partidului, la Plenara lărgită a Consiliului Național al Agriculturii, Industriei Alimentare, Silviculturii și Gospodăririi Apelor, perspective de dezvoltare a producției agricole și zootehniei, ne-au mobilizat eforturile organizatorice și educative, însușind locuitorii comunei noastre.

Odată cu încheierea contractelor — domeniu în care s-au remarcat, ca în

fiecare an, Aurel Pantilimon, Miron Pantilimon, Ilie Dumitru, toți trei din Aninoasa, Ilie Brînzău, Rodica Băraiac și Petru Pantilimon, din Iscroni — au început și livrările la fondul de stat. Numai de la începutul acestui an au fost predate peste 8 tone de carne. Gospodarii din comună știu să îngrijească animale frumoase pentru care primesc sume substanțiale. Printre cei care au livrat deja animale sînt Lucreția Burlec (un vițel de 453 kg), Ilie Corlan (vițel de 450 kg), Angelica Nițar, Valeriu Rădoi, Ioan Cerna. Domeniu prioritar în activitatea consiliului popular, al deputaților din Aninoasa, comună în plină dezvoltare economică și socială, realizarea planului de autoaprovizionare și autogospodărire teritorială concentrează o diversitate de acțiuni politice și educative.

Concurs de preselecție

Un grup de 40 de studenți — schiori din centrul universitar Timișoara — au fost timp de 4 zile (până duminică), oaspeții cabanei Straja. Studenții au desfășurat ample antrenamente pe pârțile din Straja, iar la sfârșitul antrenamentelor au organizat o frumoasă competiție desfășurată în două manșe, de slalom

Un grup de 40 de studenți — schiori din centrul universitar Timișoara — au fost timp de 4 zile (până duminică), oaspeții cabanei Straja. Studenții au desfășurat ample antrenamente pe pârțile din Straja, iar la sfârșitul antrenamentelor au organizat o frumoasă competiție desfășurată în două manșe, de slalom

Un grup de 40 de studenți — schiori din centrul universitar Timișoara — au fost timp de 4 zile (până duminică), oaspeții cabanei Straja. Studenții au desfășurat ample antrenamente pe pârțile din Straja, iar la sfârșitul antrenamentelor au organizat o frumoasă competiție desfășurată în două manșe, de slalom

Răspunsul președintelui S.U.A. la propunerile de dezarmare ale U.R.S.S.

WASHINGTON 25 (Agerpres). Președintele Statelor Unite, Ronald Reagan, a anunțat că a adresat secretarului general al C.C. al P.C.U.S., Mihail Gorbaciov, o scrisoare de răspuns la propunerile de dezarmare făcute de U.R.S.S. la 15 ianuarie. Șeful Casei Albe a precizat că a remarcat o serie de elemente constructive în aceste propuneri.

Ronald Reagan a afirmat că a împărtășit lui Mihail Gorbaciov dorința guvernului american de a se realiza progrese în principiile foruri de negocieri privind controlul înarmărilor și în celelalte domenii importante de pe agenda relațiilor americano-sovietice. El a reafirmat poziția americană potrivit căreia primii pași în domeniul controlului armamentelor nucleare trebuie să-l constituie reducerea armelor ofensive americane și sovietice care fac obiectul actualelor negocieri de la Geneva. „Sînt mulțumit de faptul că Uniunea Sovietică pare a fi

de acord în principiu cu obiectivul nostru final de a se trece la eliminarea totală a armelor nucleare cînd acest lucru va fi posibil” — a spus președintele Reagan. Ca o cale de realizare a acestui obiectiv — a adăugat el — S.U.A. sînt în favoarea unui proces în care cele două țări să facă primii pași pentru traducerea în viață a principiului reducerii cu 50 la sută a forțelor nucleare ofensive ale ambelor părți, aplicată corespunzător, și negociind un acord privind armele nucleare cu rază medie de acțiune.

Pe de altă parte, R. Reagan a declarat că numeroase aspecte de detaliu privind fazele ulterioare cuprinse în propunerile sovietice nu pot fi luate în considerare în prezent. În opinia S.U.A. — a precizat Ronald Reagan — eliminarea totală a armelor nucleare va necesita și alte măsuri privind forțele convenționale, respectarea obligațiilor tratatelor actuale și viitoare, soluționarea pe cale pașnică a conflictelor regionale.

NAȚIUNILE UNITE

Rezoluție a Consiliului de Securitate în problema conflictului dintre Iran și Irak

NAȚIUNILE UNITE 25 (Agerpres). Consiliul de Securitate al O.N.U. a încheiat dezbaterile asupra situației create ca urmare a intensificării operațiunilor militare în conflictul dintre Iran și Irak. Consiliul a adoptat, în unanimitate, o rezoluție care cere celor două țări să declare imediat o încetare a focului, să pună capăt tuturor ostilităților militare terestre, maritime și aeriene și să-și

retragă toate forțele în cadrul frontierelor recunoscute pe plan internațional. De asemenea, statele beligerante sînt solicitate să procedeze la schimbul de prizonieri de război, sub auspiciile Comitetului Internațional al Crucii Roșii, să supună disputa lor unei medieri și cere secretarului general al O.N.U. și tuturor celorlalte state să contribuie la realizarea unei reglementări pașnice a conflictului.

Negocieri între Nicaragua și Costa Rica

MANAGUA 25 (Agerpres). La Managua au luat sfîrșit primele negocieri între Nicaragua și Costa Rica în vederea normalizării situației la frontiera dintre cele două țări, tensionată ca urmare a incidentelor din ultimul timp, informea-

ză agenția France Presse. Miniștrii adjuncți de externe ai celor două țări au convenit, între altele, la crearea unei forțe de supraveghere la frontiera comună pentru a preveni producerea de noi incidente.

Evoluția situației din Filipine

MANILA 25 (Agerpres). După cum transmit agențiile internaționale de presă, situația în Filipine a cunoscut, în ultimele zile, o serie de conflicte, agravându-se tot mai mult după anunțarea rezultatelor recentelor alegeri prezidențiale. Candidatul opoziției în alegerile prezidențiale, Corazon Aquino, a contestat rezultatele oficiale ale alegerilor, declarînd că se consideră câștigătorul de fapt al scrutinului.

Agenciile internaționale de presă informează că ministrul apărării, Juan Ponce Enrile, și șeful întăririlor al Statului Major ar Armatei, Fidel Ramos, precum și alte oficialități — miniștri, comandanți ai unor mari unități militare și conducători ai administrației civile, membri ai parlamentului, diplomați — s-au raliat opoziției. Populația Manilei a participat, în ultimele zile, la

mari manifestații de stradă în sprijinul lui Corazon Aquino. În cursul ciocnirilor cu forțele încă fidele lui Marcos, s-au înregistrat victime omenesti.

Intr-o tabără militară aparținînd forțelor care sprijineau opoziția, Corazon Aquino a fost proclamat, marți dimineața, președinte al Filipinelor. Totodată, Corazon Aquino l-a numit pe Salvador Laurel, prim-ministru al guvernului provizoriu.

Marți după-amiază, Ferdinand Marcos a demisionat din funcția supremă în stat, plecînd, pe calea aerului, la baza americană Clark, de pe teritoriul filipinez — informează agențiile internaționale de presă.

În același timp, la Washington, secretarul de stat George Shultz a anunțat că Statele Unite au recunoscut noul guvern filipinez și că sînt gata să acorde azil politic fostului președinte.

memento

FILME

PETROȘANI — 7 Noiembrie: Toată lumea este a mea, I-II; Unirea: Frații de cruce; Paringul: Evadarea. PETRILA: Alarmă cota 333. LONEA: Caseta din cetate. VULCAN — Lucafărul: Clopotele roșii, I-II. LUPENI — Cultural: Iluzii pierdute. URICANI: Succes insucces.

TV.

20,00 Telejurnal. 20,20 Actualitatea în economie. 20,35 Cabinet de informare politico-ideologică. 20,55 Imagini din Kuwait — documentar. 21,05 Film în serial: Mexicul în flăcări. (color). Premieră TV. 21,50 Telejurnal. 22,00 Închiderea programului.

Cine poate da relații ?

Am fost anunțați, că de câteva zile minorul Șerban Cosmin (strada Progresul nou nr. 6/2 din zona Dărănești, Petroșani), nu s-a mai întors acasă. Are 10 ani (elev în clasa a IV-a la Școala generală din Dără-

nești), este îmbrăcat cu un fiș argintiu, mic de statură, șaten, cu pistolul pe față. Cine poate da informații este rugat să anunțe familia sau Miliția municipiului Petroșani.

Mica publicitate

Familia Prîsăcariu felicită pe scumpul lor fiu Mihăiță, cu ocazia prinderii în buchetul vieții a celui de-al 20-lea trandafir, urîndu-i tradiționalul „La mulți ani !”.

PIERDUT legitimație de serviciu pe numele Murașu Toader, eliberată de I.M. Dilja. O declar nulă. (6003)

ANUNȚURI DE FAMILIE

Soțul, fiica, tatăl și cumnații anunță cu adîncă durere dispariția celei care a fost AJITĂRIȚEI ANA MARIA (NUȘA) (46 ani) Inmormîntarea va avea loc joi, 27 februarie, ora 16, de la domiciliu. (6007)

UN ultim omagiu din partea prietenilor Violetei și vecinilor din cartier pentru dispariția mamei sale AJITĂRIȚEI ANA MARIA (NUȘI) Sincere condoleanțe. (6008)

Colegii Serviciului Aprovizionare de la IACMM Petroșani sînt alături de colegul lor Ajităriței Constantin, în marea durere pricinuită de moartea soției. Sincere condoleanțe. (6006)